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Συγκέντρωση στα γραφεία μας στις 06.15, αναχώρηση μέσω Εγνατίας Οδού με κατεύθυνση το Ζάλογγο .Τόπο θυσίας των γυναικών
στο Σουλί που το 1803 προτίμησαν να πεθάνουν παρά να παραδοθούν στον Αλή Πασά . Στον βράχο επάνω έχει στηθεί επιβλητικό
μνημείο σύμπλεγμα των γυναικών, έργο του γλύπτη Γ. Ζογγολόπουλου. Για να ανεβούμε πάνω περνάμε από την μονή του Αγ.
Δημητρίου (18ου αι). Στη νότια πλαγιά του βουνού θα δούμε τα ερείπια της αρχαίας πόλεως του 4ου π.Χ. αι, της Κασσιώπης. Είναι
από τις ελάχιστες που διατηρείται καλά το ρυμοτομικό σχέδιο. Νοτιότερα, στην πλευρά του Αμβρακικού κόλπου (σημαντικού
υγροβιότοπου), θα επισκεφθούμε την σπουδαία ρωμαϊκή πόλη της Ηπείρου, Νικόπολη (31 π.Χ.), με μεγάλο υδραγωγείο, θέατρο που
λειτουργεί και σήμερα και το νέο Μουσείο. Περιτριγυρισμένη από νερό, εκεί που το Ιόνιο Πέλαγος συναντά τον Αμβρακικό Κόλπο, η
Πρέβεζα που ειναι η επομενη σταση μας , προσφέρει πολλές ευκαιρίες για εξερευνήσεις,βουτιές και καλό φαγητό. Φημίζεται για τα
ψάρια και τα θαλασσινά, ενώ σημαντικά είναι και τα μνημεία που μαρτυρούν την πλούσια ιστορία της. Στο ιστορικό κέντρο με τα
στενά σοκάκια και τα διατηρητέα κτίρια θα εχουμε χρονο στη διαθεση μας . Συνεχίζουμε για το στολίδι του Ιονίου, τη Λευκάδα, η
οποία πήρε το όνομά της από το «ακρωτήριο Λευκάτα» ή αλλιώς «Κάβος της Κυράς», που βρίσκεται στο νοτιότερο άκρο του
νησιού. Το ακρωτήριο στην αρχαιότητα ονομαζόταν «Λευκάς πέτρα» ή «Λευκάς άκρα». Η Λευκάδα, όπως και τα υπόλοιπα νησιά
του Ιονίου, έχει πλούσιο πολιτισμό με ποικίλες παραδόσεις και ήθη, τα οποία κρύβουν μια ιστορία εκατοντάδων χρόνων. Μια πόλη
η οποία μοιράζεται το ίδιο πανέμορφο περιβάλλον του Ιονίου με τα υπόλοιπα νησιά, αλλά με ένα σημαντικό συγκριτικά
πλεονέκτημα, καθώς η πρόσβαση από την γειτονική Αιτωλοακαρνανία γίνεται οδικώς και το νησί δεν έχει να αντιμετωπίσει τις
δυσκολίες της ακτοπλοΐας. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και βόλτα για μια πρώτη γνωριμία με την πόλη μέσα από μια απογευματινή
περιήγηση. Περίπατος στο παραλιακό μέτωπο, χρόνος ελεύθερος στα στενά δρομάκια για βόλτα στην κεντρική πλατεία.

ΛευκάδαΛευκάδαΛευκάδαΛευκάδα

Ελάτε μαζί μας αυτό το καλοκαίρι στη Λευκάδα γιατί...

Ανακαλύψτε τη μαγεία της Λευκάδας, ενός από τους πιο εντυπωσιακούς προορισμούς του Ιονίου Πελάγους! Ένα νησί που συνδυάζει
εξωτικές παραλίες, παραδοσιακούς οικισμούς, πολιτιστική παράδοση και έντονη φυσική ομορφιά. Το ταξίδι μας ξεκινά με την
πόλη της Λευκάδας, με τα γραφικά σοκάκια, τις πολύχρωμες επτανησιακές κατοικίες και το ιστορικό κάστρο της Αγίας Μαύρας.
Δεν θα παραλείψουμε το κοσμοπολίτικο Νυδρί, σημείο εκκίνησης για μίνι κρουαζιέρες στα Πριγκιποννήσια του Ιονίου, όπως το
Μαδούρι και το Σκορπιό του Ωνάση. Φυσικά, δε θα μπορούσαμε να παραλείψουμε μια στάση στις φημισμένες παραλίες του νησιού
με τα καταγάλανα νερά και τους εντυπωσιακούς γκρεμούς, που θυμίζουν Καραϊβική. Η Λευκάδα είναι ιδανική και για γαστρονομικές
απολαύσεις: τοπικά εδέσματα, φρέσκα θαλασσινά και εξαιρετικά κρασιά ολοκληρώνουν μια αυθεντική νησιώτικη εμπειρία.

Ετοιμάσαμε για εσάς το πληρέστερο πρόγραμμα 
Η διαμονή μας γίνεται μόνο μέσα στην πόλη της Λευκάδας 
Το ξενοδοχείο που προσφέρουμε είναι απολύτως ελεγμένο ως προς την ποιότητα της διαμονής 
Οι τιμές του πακέτου είναι ιδιαίτερα ελκυστικές γιατί όλες οι κρατήσεις έχουν γίνει ως γκρουπ
Το πρόγραμμα είναι πλήρες, ανανεωμένο και ειδικά προσεγμένο ώστε να κάνουμε τις κατάλληλες επισκέψεις τη σωστή μέρα,
για να αποφύγουμε προβλήματα όπως ο μεγάλος συνωστισμός, κίνηση, κλειστά μουσεία κλπ
Έχουμε επισκέψεις στα καλύτερα αξιοθέατα του νησιού και παράλληλα αρκετό ελεύθερο χρόνο στη διάθεσή σας 
Διοργανώνουμε εκδρομές στη Λευκάδα από το 1988!
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Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο θα έχουμε χρόνο για επίσκεψη στην πολιούχο του νησιού Κυρά Φανερωμένη και θα ξεκινήσουμε για
μια ωραία εκδρομή στη δυτική πλευρά του νησιού. Μια διαδρομή που αποκαλύπτει την παλαιοντολογική «κοσμογονία» της δυτικής
Λευκάδας, την προϊστορία των φοβερών κατακρημνίσεων, που σχημάτισαν τους απότομους βράχους, την απύθμενη βαθυγάλανη
απεραντοσύνη του Ιονίου αλλά και τις πιο όμορφες και ξακουστές σε όλο τον κόσμο παραλίες του νησιού. Κατά την διαδρομή μας θα
κάνουμε στάση στο χωριό του Άγιου Νικήτα, που έχει χαρακτηριστεί παραδοσιακός οικισμός. Η θάλασσα που απλώνεται μπροστά του
έχει κρυστάλλινη διαύγεια με θέα το πανέμορφο χωριό. Ένα χωριό που διαθέτει θάλασσα, φαγητό, διασκέδαση. Ύστερα από την
παραμονή μας για καφέ, μπανιο κ ξεκούραση συνεχίζουμε μέχρι να συναντήσουμε το χωριό Εξάνθεια. Τα σπίτια της είναι
αμφιθεατρικά χτισμένα και θεωρείται πως η θέση που βρίσκεται κατοικήθηκε από τη Βυζαντινή Εποχή. Θα κάνουμε μια στάση για να
ανεβούμε μέχρι την παλιά εκκλησία του Αγίου Στεφάνου με το ενδιαφέρον εξωτερικό καμπαναριό και το προαύλιο που χαρίζει
θαυμάσια θέα σε κάθε επισκέπτη. Ο ναός έχει φθαρεί από τους σεισμούς και έχει ξαναχτιστεί. Στο τέμπλο υπάρχει η ημερομηνία 1850.
Θα επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο για λίγη ξεκούραση και ένα όμορφο καλοκαιρινό βράδυ στο σμαραγδένιο νησί του Ιονίου.
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Πρωινό και αναχώρηση από το ξενοδοχείο, για γνωριμία µε την ανατολική πλευρά του νησιού. Ακολουθώντας τον δρόμο µε νότια
κατεύθυνση, παράλληλα με την ανατολική ακτή του νησιού, περνάμε από τη Λυγιά και τη Νικιάνα, για να καταλήξουμε στο
δημοφιλέστερο τουριστικό θέρετρο του νησιού, το Νυδρί. Το Νυδρί συμπυκνώνει ό,τι πιο κοσμοπολίτικο έχει να επιδείξει η
Λευκάδα. Με νησιώτικη αύρα, άρτιες τουριστικές υποδομές, φυσιολατρικό αλλά και αρχαιολογικό ενδιαφέρον, είναι από τους
προορισμούς που έχει κάτι για όλους. Μπορείτε να μείνετε στο Νυδρί ή να μας ακολουθήσετε σε μια προαιρετικη κρουαζιέρα στα
ομορφότερα νησιά του Ιονίου. Η πρώτη μας στάση θα είναι στο Πόρτο Κατσίκι για μπάνιο στην πιο όμορφη παραλία της Λευκάδας.
Επόμενος σταθμός το κοσμοπολίτικο Φισκάρδο της Κεφαλονιάς όπου θα έχουμε χρόνο για καφέ. Αναχώρηση για το Κιόνι της
Ιθάκης με διαμονή μιας ώρας για γνωριμία με την γραφική περιοχή του νησιού του Οδυσσέα. Πορεία επιστροφής όπου θα έχουμε
την ευχαρίστηση να δούμε από πολύ κοντά το Σκορπίδι, τη Σπηλιά του Παπανικολή, το Μεγανήσι, τη Μαδουρή και να απολαύσουμε
το απογευματινό μας μπάνιο στο Σκορπιό. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας στη Λευκάδα.

ΠΑΡΓΑ - ΣΥΒΟΤΑ - ΜΕΤΣΟΒΟ - ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ
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Τελευταία μέρα της εκδρομής μας αλλά δεν τελειώσαμε..έχουμε αρκετά ωραία πράγματα ακόμα να δούμε. Μετά το πρωινό στο
ξενοδοχείο αναχωρούμε για με επίσκεψη στο κάστρο της Πάργας. Από ψηλά, επιβλέπει και στολίζει την Πάργα, απλώνοντας την
εξαιρετική θέα του λιμανιού της Πάργας και του μικρού νησιού της Παναγίας, απέναντι. Περπατώντας ανάμεσα στους θολωτούς
διαδρόμους, στους προμαχώνες και στις αίθουσες των πυροβόλων, θα ακούσετε την πολυτάραχη ιστορία του: χτίστηκε τον 14ο
αιώνα από τους Νορμανδούς, αργότερα καταστράφηκε από τους Οθωμανούς, το 1572 ξαναχτίστηκε από τους Ενετούς και
«ανακαινίστηκε» το 1814, όταν πέρασε στα χέρια του Αλή Πασά.Συνεχίζουμε με πέρασμα από τα Σύβοτα, ένα από τα κυριότερα
παραθαλάσσια θέρετρα της Ηπείρου, με μεγάλο πλήθος τουριστών κατά τη διάρκεια της θερινής περιόδου. Ο οικισμός είναι
χτισμένος σε έναν μικρό κόλπο στον οποίο βρίσκονται διάσπαρτες διάφορες νησίδες, παραλίες με κρυστάλλινα νερά και πράσινο
ως τη θάλασσα χαρακτηρίζοντάς τα ως σπάνιας φυσικής ομορφιάς τοποθεσία. Τελευταία μας επίσκεψη για αυτή την εκδρομή το
περίφημο Μέτσοβο, γνωστό για την γραφικότητά του και για τα υπέροχα ταβερνάκια με τοπικά προϊόντα. Θα έχουμε ελεύθερο
χρόνο και παίρνοντας πλέον τον δρόμο της Εγνατίας οδού, φτάνουμε αργά το βράδυ στην πόλη μας.

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΔΙΑΤΡΟΦΗ
ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
MOΝΟΚΛ.

4 ΗΜΕΡΕΣ
30 Ιουλίου

NIRIKOS HOTEL  3*

Πρωινό

240 220 110 95

LEFKAS 3* SUP. 290 270 135 120

4 ΗΜΕΡΕΣ
13,20 Αυγούστου

NIRIKOS HOTEL  3* 240 220 110 95

LEFKAS 3* SUP. 310 290 135 130

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Μετακινήσεις και περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο το οποίο πληροί όλες τις προδιαγραφές για άνετο και ασφαλές ταξίδι
Διαμονή για 3 διαν/σεις στο ξενοδοχείο της επιλογής σας με πρωινό καθημερινά
Αρχηγό-συνοδό εκδρομής
Καρτέλα θέσεων για το λεωφορείο για να κάθεστε σε διαφορετικά σημεία ανά διαδρομή και να μην σας παίρνει κανείς τη θέση
Ασφαλιστική κάλυψη προσαρμοσμένη στις σύγχρονες συνθήκες

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Είσοδοι σε αξιοθέατα
Φόροι διαμονής ξενοδοχείων
Προαιρετική κρουαζιέρα Φισκαρδο-Ιθακη-Σκορπιος (διάρκεια 09:30-18:30): τιμή ενήλικα 30€, τιμή παιδιού έως 12 ετών 15€

Lefkada

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ
ΠΟΛΗ ΣΗΜΕΙΟ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ ΩΡΑ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ ΩΡΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ

Θεσσαλονίκη Μητροπόλεως 16  06.15 06.30
Βέροια Hotel Aiges 07.20 07.30
Κοζάνη  Κοιλα Κοζανης 08.00 08.10
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